» ®
‘n PycAemomamu3ayus

[l CTanbHoi Kopnyc
L M P 3 3 1 I CranbHaa memb6paHa
OTKpbITan MembpaHa
Monesoit Kopnyc

B3pbIBC

Exia

0e Ucno.

Hactpoiika HMW v BN

¥
v
4

wt!

s

3002
0id

b o-sp =
E iasp !

331i

MHTeJ'IJ'IeKTyaJ'IbeIe
npeacTasndalT cnegytouiee MnokKorieHne OaTyuMKoB OaBlieHUA U

OaTtynkn cepun LMP

ABMATCA  AanbHEMWVM  pasBUTMEM  HaWMX  CTaHAAPTHbIX
AaTYukoB  ANSA  MPOMBIWNEHHOTO  NpUMeEHeHns.  [aTtuuku
npegHasHayeHbl  ANS  YHMBEPCANbHOrO  MPUMEHEHUs B
NPOMBILLIIEHHOCTU U COOTBETCTBYIOT BbICOKMM TpeboBaHMsSM MO
TOYHOCTW U CTABUNBHOCTW XapakTepuUCTyK.

MexaHuyeckast KOHCTPYKUMS [AaTyuMka BbINONHEHa B
COOTBETCTBUW CO  CTaHOAPTHOM CXEMOW  WUCMOMHeHus  u3
HepxaBsetoLen ctanu 304. B gatuvkax NpUMeHéH npuHumMnmansHo
HOBbIV umncpoBom ycunuTens, OCHOBaHHbIN Ha
MUKpOMpoLIeCcCOpHO cbopke, a Takke 16-OUTHbIA aHamnoro-
undppoBoii nNpeobpasoBaTenb, 4TO MNo3BonseT obontucb 6e3
NPUMEHEHNS AOMNONHUTENBHOrO aHanoroBoro ycunuTens.

Brnok 06paboTkn OCyLLEeCTBNAET aKTUBHY KOMMEHCaumo
XapaKTepUCTMK YyBCTBUTENBHOIO 3NIEMEHTa, Takux Kak addexTbl
HENMUHEWHOCTK, BNUSHUE TeMnepaTypsbl.

MopynbHasa KoHUenuus u3genust Mo3BOnsAeT coyeTaTtb
pasnuyHble MEexXaHW4ecKne U 3SMeKTpUYecKne npuUcoeanHeHUs,
maTtepvanbl YMnoTHEHUA W OMNUMKM, 4YTO MO3BOMSET NPUMEHSATH
AaHHyl0 Mofenb AN pelleHVst LMPOKOro Kpyra 3afjady no
N3MepeHUIo AaBneHns.

0Ons mogenu OOCTyneH LUMPOKWUA psig ONuWiA - NONeBoW
kopnyc, B3pbIBO3aLUYLLEHHOE ucnonHexue, undpposom
MHTepdenc.

O6nacTt NpUMeHeHus:
— KOHTPOIb YPOBHS1 YUCTOW 1 TEXHUYECKOW BOAI;

[OunanasoHsbl 0..0,4 po 0..400 m BOA. CT.,
13bbITOYHOE
OCH. norpeLHocTb CrangapTHo 0,1 % OU

BbixogHow curHan

Mex.

TemnepaTypa cpegbl

OnuuoHaneHo 0,2 % AN

4..20 mA / 2-x npos.,
4..20 mA / HART / 2-x npos. u ap.
npucoeanHeHve G3/4"

CrangapTHo -25..125 °C
OnumoHanbHo -40..125 °C

CeHcop KpeMH1eBbIN TEH30PE3NCTUBHBIN
CO cTanbHon MembpaHom
MpumeHeHne BbicokoTouHOE M3mepeHne

YPOBHS1 BOAbI U LUIMPOKOTO
OmnanasoHa cpef, He
arpeccuBHbIX K HEpXXaBeoLLEen
cTanm

o [lnanasoHbl gasnexun ot 0..0,4 0o 0..400 m Bog. cT. (0..40 mbap go
0..40 6ap)

MHavBmayanbHasi HacTpolika AuanasoHa
BobixogHom curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 mA / HART / 2-x

npoB., v Ap.

3awuTa oT HenpaBUNbHOIO NOAKMKYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHUS
MexaHnyeckoe npucoeanHeHne G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas

MembpaHa

Bbicokas TOUHOCTb M3MepeHni

Bblicokasi MMHEHOCTb BLIXOAHOW XapaKTepUCTUKM
Bblicokas TeMnepaTypHas CTabunbHOCTb

Bbicokas gonroBpemeHHasi cTabunbHOCTb
[nuTenbHbIN CPOK CRyXObl

B03MOXXHOCTb MCMONHEHWIN XapakTePUCTUK NOA, 3aKa3

[ononHuTenbHble onuuu:

MckpobesonacHoe (Exia) ucnonHexve
Koppo3noHHOCTOWKMIN MeTannmnyeckvin Kopnyc A nonesbiX

YCIOBUWI 3KCMnyaTauum

Lindpposon nutepdenc RS-485 (npotokon HART nnn ModBus

RTU) ans perynupoBky XapakTepucTuk gaTtymnka (Hynesas Touka, AnanasoH,

AemndupoBaHne)

— KOHTPOMb YPOBHS BA3KMX M NacTooBpasHbIX cpefl, He arpeccuBHbLIX K HepXKaBetoLLen cTany;
— pesepByapbl Ans XpaHEHUs TOMNMBa, Macna, MasyTa, HedTu.

(e

#Modbus

LEADPYT" ~
[ g " o' 3 W VARV

COMMUNICATION PROTOCOL

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMNW KOMMNMEKTaUmMIo ToBapa, He Npusoasiume

K YXYALWEHMWIO ET0 KAYECTBEHHBIX XapaKTepPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 11.05.2022



A e BD

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI UISMEPEHUM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaBneHue Py, [6ap] 0,4 1 2 4 10 20 40
YpoBeHb (Pyy) [M BOA. CT.] 4 10 20 40 100 200 400
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 2 5 10 20 40 80 105
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 3 7,5 15 25 80 120 210

Pua 2 1 6ap: HeorpaHNYeHHOE paspexeHne

YCTOMYMBOCTL K BakyyMy Poa < 1 6ap: no aanpocy

BbIXOOHOW CUFHAN / MATAHUE

MpoTokon / uHTepdeinc HanpsixeHue nutauma (Unwr) ConpotuBnenue B uenu (R) TMoTpebneHue Toka
4..20 MA / 2-x npos.. 12..36 B (DC) Rmax = (Unur — 12)/0,02 Om
, 18.42B(DC)(c Rmax = (Unur— 18)/0,02 (c <26 MA
4..20 MA/HART / 2-xNpoB."  pynykatopom?) MHAMKaTopoM”) Om
HART / RS-485°
s 12..36 B (DC) - <7 wMA

Modbus RTU / RS-485

® 4..20 mA / 2-x npos.
& S
UEJ § 4..20 MA / HART / 2-x 14..28 B (DC) Rmax = (Unur — 14)/0,02 Om <26 MA

1
@  [poB..

! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposon nepeaaym no npotokony HART = 250 Om.

* ins BepcuM B KOMMAKTHOM MOMEBOM KOPMyce U3 Hepxasetollel cTann 1.4301 (304) ¢ acnneem HanpshkeHne NUTaHus
AaTtuyunka yBenuumsaeTcs Ha 6 B. VicnonHeHve ¢ MHAMKaTOPOM BO3MOXHO TOMbKO:

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

¥ CM. KOHhUrypaLmio NapamMeTpoB CBS3N B KOHLE JOKyMeHTa. [ins nHTepdeiica RS-485 HEOBGX0AMM 3MEeKTPUYECKU pasbeM C
5-10 1 6onee KOHTaKTHBIMU NMUHAMM.

XAPAKTEPUCTUKU
Ycnosue CraHgapTHO
Tp<5:1 < i0,1 5_ .
Pw>046ap ' 54 <+[01+0,015xTy  'omx =101
OcHoBHasi I'IOFpeLLIHOCTb4 [% OW] B 3aBucumoctn P, = 0,4 6ap < #[0,08 + 0,02 x Tp] Tomax=4:1
ot Tp Ycnosue OnuunoHanbHo
To<5:1 <+0,2 Tomax= 10:1
Pua> 0.4 6ap To>5:1 < 1[0,2 + 0,015 x To]
Pua= 0,4 bap <#0,16+0,02xTo]  Tomax= 4:1
BrnivsiHue oTKMOHEHUS HaNPsXKeHWs! NUTaHNUSA
[% OV / 10 B] =009
BnnsiHne OTKNOHEHWs CONPOTUBIEHUS HArpy3kn +0 05
[% OWN / kOm] B
[onroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] <+0,1 xTp
Bpems oTtknuka [mc] <40

4 BkrtoyaeT HenMHenHoCTb, rmctepesunc n socnpoussoammoctb no IEC 60770. AN — gnana3oH namepeHuin. BoamoxHo
M3roTOBMIEHNE JAaT4YMKa C MPOTOKOIOM KannbpoBku. Bo3amoxkHa kanmbpoBka AaTymka Ha yCTaHOBMEHHbIA .

® Tp — OTHOLLEHME HOMUHANbHOTO U K YCTAHOBMNEHHOMY. Tpmax— MakCUManbHOE OTHOLLEHNE HOMUHarnbHoro [N k
YCTaAHOBIEHHOMY.

BIMMAHWUE TEMMNEPATYPbI
[onyckaemas npuBegéHHas NOrpeLHoCcTb
[% On]

[onyckaemas npuBeaéHHas NOrpeLLIHOCTb
o ,Bl,/l/lllo o) P P < 40,02 X To

IwnanasoH TepmokomneHcauum [°C] -20..80

TEMMEPATYPHbIV OUAMNA30OH

M3mepsemas cpepa [°C] -25..125/-40..125/ -25..100°

OxpyxatowLas cpega [°C] -25..85/ -40..85°

XpaHeHnue [°C] -40..85

® B 3aBMCUMOCTY OT NCNONb3yeMbIX YNIOTHEHWIA. [N B3pbIBO3ALLMLLEHHbIX AATYNKOB (EX) HEOOXOAMMO YYUTLIBATH
TemMnepaTypHbIv Knacc.

ONEKTPOBE3O0OIMNMACHOCTb

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMblkaHus! [MocTosiHHO

<+0,2xTp

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 11.05.2022



A e

3awwmra oT 06paTHOM NONSIPHOCTM NUTaHMS /
ob6pbiBa

OneKkTpoMarHuTHas COBMECTUMOCTb
B3PbIBO3ALLUNTA

BapbiBO3alymLLEHHOE NCNOSTHEHNE

[nsa 2-x npos..

MakcumanbHble 6e3onacHble
CXeMbl

BEJIMYMHbI AN UCTIOSNTHEHUS
«WckpobesonacHas

: ns 3-X NpoB..
aneKkTpuyeckas Lenb «i»» A P

CXeMbl

TemnepaTypHbIn Knacc
OEx ia lIC T6..T4 Ga X

He noBpexaaeTcsa, HO U He paboTaeT

M3ny4yeHne n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusi RU Ne 0230837

— WckpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia lIC T6..T4 Ga X

Makc. BxogHoe HanpsbkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHow Tok | = 93 MA, makc.

BXogHasa MoLWHocTb Pi= 660 MBT, Makc. BHYTPEHHAS MHAYKTUBHOCTL Li= 10

MKIH, Makc. BHYTpPeHHsS eMkocTb Ci= 15 HP

Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, makc. BxogHou Tok i = 60 MA, makc.

BXOAHas MoLLHOCTb Pj= 100 MBT, Makc. BHYTPeHHAA MHAYKTUBHOCTL L= 10

MKIH, Makc. BHYTpeHHss emkocTb Ci= 500 HP
T4 [°C] T5[°C]
-20..70 -20..50

T6 [°C]
-20..50

YCTOMYUBOCTb K MEXAHWUYECK/M BO3OENCTBUAM

BubpocTolikocTb

YaaponpoyHOCTb

OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
CtaHgapTHO

OnuunoHansbHo

EmkocTb kabens

MHpykTmBHOCTL kabens

! VcnonHeHne ¢ MHONKATOPOM BO3MOXHO TOJIbKO:

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 I'w)
100g/11 mc

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunt, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbIn nonesow kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanm 1.4301 (304) / kab.
BBOA M20x1,5 / IP 67’

KomnakTHbI noneBoi kopnyc 13 HepxasetoLer ctann 1.4301 (304) c
aucnneewm / kab. BBog M20x1,5/ IP 67’

Kab6. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

Fepmsequbu?l kab. BBOA AN NOrpy>XHOro ncnonHeHuns c kabenem PVC 4 m /
IP 68

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
npoeog: 160 n®/m

CurHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHanbHbI NPOBOA/ CUrHaNbHbIN
npoeogd;: 1 MKIH/M

- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

® [locTyNHbI pasnnyHble TMbI kabeneii 1 ux ANVHLI (IoNycTUMas TemnepaTypa 3aB1CKT OT Biuaa kabens).

MEXAHWYECKOE NPUCOEOVNHEHUE
CtaHgapTHO

G3/4" DIN 3852, otkpblTasg MembpaHa

LIMOPOBON MHOWKATOP (OMLMSA TONLKO ANA MOMEBOrO KOPIYCA)

Bua vHankaTtopa

OTtobpaxaeMble 3Ha4YeHNs

[nana3oH oTobpa)kaeMbiX LMPPOBbLIX 3HAYEHUIA
[ononHuTenbHasa NorpeLHocTb oTobpaxaemon
BenunuuHbl [%o O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He Gonee [c]
Bpems otknuka [mc]

[emncurpoBaHne nsMeHeHu nokasaHun [c]
Mamats

KOHCTPYKUMA

Wryuep

Mem6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc

OLED rpadwuyecknii Bpawarowmincs 4-x paspsaHein; 128x64 Toyek
(pa3mepbl 30x16 mm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 + eguMHyua Mnagwero paspsaga

1 (Npwn OTKMIOYEHHOM AeMNPUPOBaHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcs)
OHeproHesaBucumasi E’PROM

Hepxasetowas crtanb 1.4301 (304)

Hepxagetowas ctanb 1.4435 (316L)

CtaHpapTHO: FKM (chTopucTbIi Kayuyk — viton®)®

OnuuoHanbHo: LT FKM (cpTtopucTbint kKayuyk — viton®) prpmbl Parker™
EPDM (3TvneH-nponuneHoBbINn |<ayqy|<)l
VMQ (CUNMKOHOBBIV Kay4yK)
FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®)®

CraHpapTHo: HepxaBetowasa ctanb 1.4301 (304); KOMMNaKkTHbIV NONeBon

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepUCTUK.

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 11.05.2022



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

kopnyc 3 HepxasetoLlen ctanu 1.4301 (304)
PVC — nonusuHunxnopug (-5..70 °C), cepbii 97,4 MM
O6onouka kabens PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), 4epHbii 97,4 MM
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), yepHbin @7,4 Mm
CraHgapTHo: IP 65
OnuuoHaneHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He 6onee 0,2 kr
Mopnb6op maTepmnanoB YacTen AaTynka, B3aMuMOAEUCTBYOLMUX C
M3MepsieMon cpefon — UMeeT peKoMeHAaTeNnbHbIN XapaKkTep.
MpousBoauTenb He rapaHTUpPyeT paboTOCNOCOGHOCTL AaTyMKa C
XWMMUYECKMU arpecCUBHbIMU U / UNU ropAYMU cpeaamu.
¥ BO3MOXHO TOMLKO Ans TemnepaTypsl -25 °C < Tpas < 125 °C.
9 BoamoxHO Tonbko Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.

CteneHb 3awuThl kopnyca no NOCT 14254

YCcTOoMumMBOCTbL K Cpepam

OKCMNYATALUUA

MonoxeHme Mio6oe™ (cTaHgapTHO NpuBop kanUBpyeTcsi B BEPTUKATILHOM MOMOXEHUM C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKMM NPUCOEANHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100%x10° uukroB HarpyxeHus

CpegHsisi HapaboTka Ha 0TKa3 He meHee 100 000 y

CpenHui cpok cnyxobl 14 net

[apaHTUHbIV CPOK CITYXObI 2 ropga

™ Tpu N3MeHeHUN NONOXEHUS! BO3MOXHbI HE3HAUUTENLHBIE OTKMNOHEHUS B HYNeBoW Touke Ans Py < 1 6ap.
MPUHALOJNEXXHOCTW (3aka3biBaeTca OTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeTOAMOOHbIM nHankaTop PA 430:

» cB0ob6oaHO MaclwTabupyemoe oTobpaxeHne ananasoHa
n3MepeHun;

» yctaHaBnuBaeTcs Ha pasbem DIN 43650 (ISO 4400) gaTtumka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT AOMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NMHWM CaMoro Aartyuvka);

» paszbeM MHAMKATOpPa C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°%;

» CBETOANOAHBIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabounii TemnepaTypHbI AnanasoH -25..85 °C.

Bo3MoxHble BapnaHTbl UCMOMHEHWIA:

» [OMONMHUTENBHO OAHA UNW ABE rPynnbl NPOrpaMMupyeMbIX
BbIXOZHbIX KOMMYTaLMNOHHBLIX KOHTAKTOB;

» Exia-Bepcus.

il

T
CraHaapTunpoBaHHbie Grokv nutaHus AGP-24M 24 B (DC): M s ..
BxoaHoe HanpsxeHne NUTaHus: [
- nepemMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B
- MocTosAHHBLIM TokoM (DC) 120...370 B il
BbixogHoe HanpshxeHve: 24 B (DC) “”\1,‘L"!jl

HART-mogem ADAPT-300

<

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa 4aTYMKOB C TUNamu pesbb: G3/4» DIN 3852

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 4. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 11.05.2022



®

;A PycAemomamu3ayus BD
PA3SMEPbLI / COEONHEHUA LMP 331

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

=33
Pg9
s )
P
. L o35

R 026,5
Q

O )

G3/4
40

Kog KOO
(G3/4" DIN 3852, oTkpblTas membpaHa)

! NapameTp MOXeT MEHATLCS:
» € ucnorHeHueMm «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc Aatymka gnuHHee Ha 30,5 mm;
»  c BbIxogHbIMU curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyvka ArnvHHee Ha 42
MM;
» ¢ BbIxogHbIM curHanoMm «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc gaTtuuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMUMU C UCTINIEEM U / NI C UCMOSNTHEHMEM «UCKpoDe3onacHasa anekTpudeckas Lenb i»y;
» pgnsa pgatyukos ¢ AU < 0,4 6ap kopnyc AnvHHee Ha 16 mm.

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 5. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 11.05.2022



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

AnekTpuyeckne pasbEMbI

KoHTakTbl pazbema
P Binder
MogknioueHne PaD3|1?\;aM a3be7|\;3 ! Paszbem M12x1 . MoneBow kopnyc ancl;BB(ca)Tna
BbIBOJOB 43650 Kab. BBO,
Buccaneer | Kab. DIN 47100
(ISO 5-KOHT. 4-KOHT. 5-KOHT. 4. BBoR M20x1,5 c ( )
M20x1,5
4400) aucnneem
n
g vTanne 1 3 1 1 1 2 2 Benbiit
o) +
3 MutaHne
o 2 4 2 2 2 3 3 KopunyHeBbIn
a _
Q.
; 3asemneHn GND 5 4 4 4 1 1 )KenTo-v
N € 3eneHbINn
n"”f“"'e - 3 - 3 - 2 - Benbiit
c n
) vranne - 1 - 1 - 3 - KopuiHeBblit
x @0 -
z (‘/.r) A - 4 - 4 - 1 - XKenTblit
§ o B - 5 - 5 - 4 - 3eneHblii
<
XXenTo-
OkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - 3eneHbIil
Cxema nogknioveHust
Mutanue + /\ +
P nutaHwe + ~ O P
.' I @ Vnm
———4 Unut Mutakme -
nuTaHue - l\ I -
7 O
RS-485
= A
¥
2-npoBoAHaN NUHMA (BbIX. CUrHan - Tok) L [A[B[GND wsel PC
B RS-485/USB
4-x npoBOAHANA NIUHUA
(vHTepdenc RS-485)
P nuranue + i) A -+
by @
— Unur
| RH
nuTanue - | I
I 7 I :'—T—o-
= HART-
Komnetotep
moaem

2-npoBoAHan NUHUA (BbiX. curHan — Tok u HART)

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMNW KOMMNMEKTaUmMIo ToBapa, He Npusoasiume

K YXYALWEHMWIO ET0 KAYECTBEHHBIX XapaKTepPUCTUK.

Ctp. 6. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 11.05.2022




» ®
AA PycAemomamu3ayus BD

aGapuTHbIE pasMepbl ANEKTPUYECKUX NPUCOEANHEHWIA

CraHpapTHO: OnuuroHanbHo:

oL

4—‘ f==—10.5

=—10.5

le— 34 5

Koa 100 unm EOO (Pa3bem DIN Koa 200 (Pasbem Binder Kog MOO unn M10 Kog NOO unn N10 Kop 500 (Pasbem
43650 (1SO 4400) / IP 65 unu 723, 5-koHT. / IP 67) (Pasbem M12x1, 4- (Pasbem M12x1, 5-  Buccaneer, 4-KOHT.
pasbem DIN 43650 (ISO KOHT. / IP 67 unn KOHT. / IP 67 unn /1P 68)
4400) / IP 67) pazbem M12x1 pazbem M12x1
MeTannuyeckun, 4- MeTannuyeckun, 5-
KOHT. / IP 67) KOHT. / IP 67)
OnumoHarnbHo:

151
154

43 ~75..95 | ens
- - - M20x1,5
Kop, 810 (KomnakTHbI NONEBOK KOPMYC U3 HepXKaBetoLLEeN Kop 811 (KomnakTHbI NONEBOM KOPMYC M3 HEpXXaBeKLLEN cTanu
ctanu 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5 / IP 67) 1.4301 (304) c gucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! NMapameTp MoXeT MeHSTLCA:

»  CcucnonHeHuem «6e3 ynnoTHeHu / ceapka» Kopnyc Aatyvka AnvHHee Ha 8 MM;

» C WCMonHeHWeM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc AgaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMELLIEHNE 3TOW onuun ¢ AUCnneem;

»  c BbIxogHbIMU curHanamm «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc Aatyvka ArnvHHee Ha 42
MM. HeBoamoxHO coBmelleHne onuum «HART / RS-485 / 4-x npoB.» C gucnneem u / unum ¢ WUCNOSTHEHUEM
«unckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»»;

» C BbIxogHbIM curHanom «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npoB.» KOpnyc AaTyuka AnvHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO
COBMELLEHME 3TON OMLUMU C OUCTINIEEM U / UITN C UCTIONTHEHUEM «UCKpoBe3onacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»».

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 7. TexHuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 11.05.2022



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

OnuuoHanbHo:

15

~—10,5

15

974 24,3’
* f 7

= =

.‘
.

035 L |
a35 = 35

Kop 400 (Ka6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / Kog TRO (TepMeTnyHbI Kab. BBOA ANs MOrPYXHOro UCMOSHEHUsI ¢ Kabenem

IP 67) PVC 4 m/IP 68)

! McnonHeHve 6e3 TPYbKM KOMMeHcauumn atMochepHOro AaBneHns Ana 4aTYnKoB abConNoTHOrO AaBEHNS.

CeuyeHus xun n gnameTpbl kKabenein

OneKTpuyeckoe npucoeanHeHe CeueHuie xwunbl kabens (Makc.), MM

[LunameTp kabens, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 15

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75

Pasbem M12x1 meTtannuyeckun, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckunn, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanu 1.4301 (304) /

ka6. sBog M20x1,5/ IP 67 15

KomnakTHbIN nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanm 1.4301 (304)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

6..8

6..12

KabenbHbili BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

"epMeTnYHbIN kKabenbHbIV BBOA AN NOrPY>XHOIO UCTIOMHEHUS C 0,14
kabenem PVC 4 m / IP 68

75

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 11.05.2022




» ®
AA PycAemomamu3ayus

KOO 3AKA3A OJ1A LMP 331i

LMP 331i XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
M3bbiToyHoEe B Gap 430
MN306bITOYHOE B M BOf. CT. 431
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,4 6ap (0..4 m BOA. CT.)
0..1 6ap (0..10 m BoA. CT.)
0..2 6ap (0..20 m BOA. CT.)
0..4 6ap (0..40 m BOA. CT.)
0..10 6ap (0..100 m Bog. CT.)
0..20 6ap (0..200 m BOg. CT.)
0..40 6ap (0..400 m BOg. CT.)
MepeHacTpoiika c 6asoBoro ananasoHa
(ykasaTb npu 3akase)
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WTYLIEPA
HepxxaBetowwas crans 1.4301 (304)
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAIl MEMBPAHbI
HepxxaBetowas ctanb 1.4435 (316L)
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
BbIXOOHOM CUTHAN / MATAHUE
4.20 mA/2-x npoB. / 12..36 B
4.20 mA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4..20 mA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia
4..20 A/ HART / 2-x npoB. / 12..36 B
HART / RS-485 / 12..36 B!
Modbus RTU / RS-485 / 12..36 B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOIrPEWHOCTb
10,2 % OUN
0,2 % AW ¢ npoTokonom KanmbpoBKku
10,1 % ON
10,1 % OW c npoTokonom kanubpoBku
10,1 % OW + kanubpoBka Ha yCTaHOBMNEHHbIN
an
0,1 % OW + kanmbpoBka Ha yCTaHOBMNEHHbIN
O c npoTtokonom kannbposku
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannuyeckui, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannuyeckui, 5-koHT. / IP 67
Pastem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KomnakTHbIN moneBow Kopnyc U3 HepxaBsetoLuen
ctann 1.4301 (304) / ka6. BBog M20x1,5 / IP 67>
KomMnakTHbI noneBon Kopnyc u3 HepXKaBetoLuen
ctanu 1.4301 (304) ¢ gucnneem / kab. BBOA
M20x1,5 / IP 67°
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67
'epmeTnyHbIN Kab. BBOA ONSA NOrPY>KHOIO
ucnonHeHus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)

XXXX X

4000
1001
2001
4001
1002
2002
4002

9999
9999

oI —-—me

N
© o

o i ve)

I

XXX

100
EO0O
200
MO0
NOO
M10
N10
500

810

811

400
TRO
999

XXX

XXX

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 11.05.2022



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE
G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa K00
YMNNOTHEHUNE
FKM (cdbTopucTbIit kaydyk — viton®)*
LT FKM (dbTOpurCThIN Kayyyk — viton®) donpmbl
Parker®
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIi Kayuyk)®
VMQ (CUNMKOHOBBII kayudyk)®
FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®)*
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MCMNONHEHWE
CranpgapTHoe (aganTupoBaH K aKcnnyaTauum B
P®)
TemnepatypHasa komneHcauus -30..80 °c’ 112
TemnepatypHasa komneHcauus -40..60 °c’ 114
3anuBka kopnyca AaTyuka KoMnayHaoMm 037
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase) 999
tCwm. KOH(MrypaLmio napameTpoB CBA3N B KOHLE AOKyMeHTa. [nsa nitepdenca RS-485 HeobXxoaMM aNeKTpU4eCcKn pasbem C
5-10 1 6onee KOHTaKTHLIMU MUHAMM.
% AcnonHeHne ¢ MHANKATOPOM BO3MOXHO TOMBKO:
- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.
® NlocTyrHbI pasnuuHbIe TUMbl kaBenen 1 ux AnvHbI (JoMyCTUMAsi TEMNepaTypa 3aBUCKT OT BUAa kabens).
* Bo3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpae < 125 °C.
® BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypsbl -40 °C < Tpa6 < 125 °C.
6 locloBepka B opraHax ctaHgapTusaumm no tpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcsa koa «[Tlx».
c ynnoTHeHneM « EPDM (aTuneH-nponuneHoBbIn kay4vyk)», «VMQ (cnnmkoHoBbI kay4yk)», «LT FKM (dbTopuCThIn Kayuyk —
viton®) cpmpmbl Parker» ¢ kogamm «3», «V», «F».

o~N< wWw T P

11R

Mpumep koga 3akasa: LMP 331i 431-2001-1-1-H-1-3-200-K00-7-114-IT1

MpounsBoauTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunanbLHOro yBeOMIEHNS BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 11.05.2022



» ®
‘q PycAemomamu3ayus

KoHcurypaumsi napameTpoB cBsi3u no npoTtokony HART / RS-485:

1

Kog™:
MATAHWVE
12..36 B
PEXXVM U3MEPEHNI
HenpepbiBHbIN
Mo 3anpocy (yka3aTb nNpu 3akase)
CKOPOCTb B BOOAX
1200 6opa
2400 6op
TEPMOKOMMEHCALINA
0..70 °C
-20..80 °C

XXX X X
142
A
B
1200
2400

* Kon cTangapTHoW koHdurypauuu: 142-A-1200-1 (ecnv npu 3akase He ykasaHa uUHas).

KoHdwmrypaumsa napameTpoB cBsiaun no npotokony Modbus RTU / RS-485:

1

Kog™:
MNMATAHUE
12..36 B
KOHTPOJIb C BUTOM NMPOBEPKN YETHOCTWU
HeT KoHTpons YeTHOCTU
He4yeTHbIn
YeTHbIN
CKOPOCTb B BOJAX
4800 6oa
9600 604
19200 6opa
38400 6oa
TEPMOKOMIMEHCALMA
0..70 °C
-20..80 °C

XXX X X
142
o
L
S
4800
9600
19200
38400

* Kon cTangapTHOW KoHdurypauuu: 142-0-4800-1 (ecnv nNpy 3akase He ykasaHa uHas).

[EEN

[EEN

000 “PycABTomatusaumsa”
454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507

Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru;

pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru






